

凝聚发展动力

——我市第三期“主题党日+”活动剪影

1月4日,新年第一个工作日。当日下午,市直各单位党组织积极开展第三期“主题党日”活动。

“以《准则》为标尺,以《条例》为戒尺,我们纪检监察干部要先学一步,学深悟透。”市纪委监察局“主题党日+”活动中,大家诵读《党章》、学习《中纪委、省纪委通报》后,集中培训学习了《准则》和《条例》。大家表示,将严格按照《准则》和《条例》办事,全面履行监督执纪问责职责,为协调推进“四个全面”战略布局咸宁实施提供坚强纪律保证。

市直机关工委会议室,全体党员诵读党章、缴纳党费后,由常务副书记毛秀君以《新目标新理念新部署》为题目,围绕“十三五规划”进行解读。党员们纷纷表示,作为党务干部,要把思想统一到十八届五中全会精神上来,深刻领会全会提出

的新思想、新论断、新举措,提高机关党建的科学化水平。

市供销社重点学习了如何主动适应经济发展新常态和深化供销社综合改革。党员干部表示,要改造自我,服务农民,积极稳妥推进供销社综合改革工作。

市接待办、市统计局等单位专门邀请了离退休老党员参加“主题党日+”活动,老党员们一丝不苟的学习态度,深深感染

着年轻党员们。

市科技局组织全体党员赴通山县闻王镇刘家岭村开展“主题党日+精准扶贫上行”活动。

全体党员在村委会集中诵读了《党章》,部分党员现场缴纳了当月党费。局领导与刘家岭村两委班子成员座谈、征求精准扶贫意见。当日,该局党员走访了15户困难户,并送去慰问金。

赤壁:老党员学新党章

昨日,赤壁车埠镇老党员程旭平家来了两位特殊的客人,带来一份特别的“礼物”——十八届五中全会精神和新党章。

“快请坐!快请坐!”见到有客人到来,74岁的程旭平很是高兴,年轻时,他一直在基层一线工作,多次获赤壁市劳动模范、优秀党员等荣誉称号。

在车埠镇黄土村驻村期间,程旭平患上血吸虫病。随着年纪渐大,眼睛患角膜炎,视力不行,出行不便。由于身体原因,他无法正常参与党组织活动,只能在家“听”新闻。

在“主题党日+”活动中,车埠镇一名镇党委成员和一名机关干部组成送学小组

分队,将党章及其他学习资料送到老人手中,并将十八届五中全会精神的部分内容,念给老人听。

老人一面听,一面点头,笑着说:“这些,我也知道,电视里听过呢。”随后,程旭平将十八届五中全会精神和新党章资料递给家人,叮嘱要收好,以后念给他听。

在赤壁,还有200多名“程旭平”,他们年纪大了,腿脚也不灵活,常年足不出户,不能参加基层支部集中学习。

为此,赤壁市采取送学上门、就地组织、在线辅导、邮件传达、微信、易信、短信和事后补课等方式,力争主题党日活动覆盖每一名党员。

(记者 刘子川)

通山:非公企业上党课

“理想信念是一个民族的希望,一个党,如果没有信仰,那就没有希望了。”4日,通山县经济开发区会议室,在职党员和非公企业党支部书记们齐聚一堂,聆听党校老师张学文讲党课。

现场,张学文引经据典,深刻讲述了理想信念对中国共产党和党员的重要性,学员们一边听一边认真做笔记。

记者在现场看到,有的与会人员拿出手机,扫描中央共产党员和香城党员微信公众号二维码,接受手机自学。

“党员要以发展理念转变引领发展方式转变,以发展方式转变推动发展质量和效益提升……”玉龙机械公司党支部书记

刘元亮,通过微信公众号,将十八届五中全会精神记入学习笔记本中。

“企业党员要爱岗敬业,将理想教育融入创新增效。”刘元亮说,通过学习党课,增强了理想信念、宗旨观念和先进性意识,回去后,将动员企业党员拼搏工作,超额完成年度目标。

皇居家党支部书记余显强说,企业党员的理想信念,就是增强荣誉感和责任感,为企业社会创造更多财富。回去后,将在党员职工中开展“爱企创效”先锋岗活动,引导他们在实现公司发展目标、完成各项任务中发挥先锋模范作用。

(记者 徐世聪 通讯员 良万 元潇)

嘉鱼:党员教育全覆盖

“党员无论在哪个岗位上,都得坚持党的宗旨、执行党的决议,服从组织决定、积极为党工作,密切联系群众、维护群众正当利益。”4日在嘉鱼县洁丽雅纺织有限公司会议室,党员职工聚集在一起,领党章、学习十八届五中全会精神。

同一时刻,同样的场景在嘉鱼各地上演着——

在潘家湾镇头墩社区,老党员王国斌因病行走不便,镇党委送教上门,将新党章和其他学习资料送到他手上,向他宣讲十八届五中全会精神,并表示将把这种送学上门活动长期坚持下去。

在渡普镇,该镇利用广州流动党支部

平台,借助手机短信平台的优势,采取发送短信的形式,向广州流动党支部的党员宣传“主题党日+”活动及该镇各项工作的开展情况和党务常识,构建党组织和流动党员沟通联系的桥梁,保障流动党员的权利。

当天,该县还同步开展了“主题党日+组织生活会”、“主题党日+党员公开承诺”、“主题党日+民主评议”等特色主题党日活动,采取送学上门、就地组织、在线辅导、邮件传达、微信、易信、短信和事后补课等方式,力争主题党日活动覆盖全县每一名党员。

(记者 闻期骏 通讯员 熊铁山)

通城:学习资料送上门

“上次送来新党章,这次又送来学习材料,我一定要发挥余热,为党的事业再贡献力量。”4日下午,从镇、村干部手中接过县委宣传部统一印发的学习材料后,通城县塘湖镇图珑村11组老党员葛恩桃难掩内心激动。

78岁的葛恩桃是远近知名的模范党员,历任村妇联主任、支部书记。退休后,她一如既往地支持村镇工作,热心公益。

然而,近来由于身体原因,葛恩桃无法正常参与党组织活动。此次“主题党日+”活动中,镇党委及村党支部决定将学习资料送到葛恩桃手中,上门宣讲十八届五中全会精神和新党章知识。

“让老党员们更好地了解党和国家的政策,这对他们发挥余热可以起到有效的推动作用。”镇组织委员廖维珍说。

当记者赶到大坪乡下畈村党支部时,党员们诵读党章的声音整齐宏亮。

该乡按照市、县要求,组织乡机关所有党员干部订阅“共产党员”和“香城党员”微信公众号,要求党员们利用空余时间自学,增强责任意识和使命意识。

“到驻村参加主题党日+活动,比以往在乡机关开展活动更接地气,更能发挥党员干部的先锋模范带头作用。”大坪乡党委负责人吴红艳说。

(记者 程慧 通讯员 龙辉 麦君 熊康)

崇阳:抓好特色重实效

“这两部党内法规2016年1月1日正式生效,被称为‘史上最严党纪’,其内容简要地说,就是‘八条规范’、‘六大纪律’。”4日,在崇阳县天城镇会议中心,镇纪委书记汪巨龙正带领党员干部学习贯彻《准则》和《条例》。

与会干部纷纷表态,将把学习贯彻两个党内法规与学习贯彻党的十八届五中全会精神结合起来,学透悟透、学以致用,形成尊崇制度、捍卫制度的风尚。

在基层一线,年老体弱、长期患病、长期在外、一线党员等四类党员,相继以别开生面的方式学习党章和政策。

在该镇白泉社区,83岁的黄英祥老

人戴上老花镜,仔细翻看着党章。

针对像黄英祥一样行走不便、常年足不出户的老人,该镇将党章及相关学习资料送到老人手中,长期坚持送学上门。

崇阳县不断丰富“主题党日+”内容,依托异地商会党组织平台,采取寄送学习材料、在线辅导等方式,组织长期在外务工的流动党员到异地商会党组织集中学习,基本实现异地党员参与活动全覆盖。

开展“主题党日+”活动,特色在“+”,怎么做?下一步,该县将结合正在开展的志愿先锋在行动、精准扶贫等,重点解决与群众利益密切相关的突出问题。

(记者 王凡 通讯员 徐济帮 王崇霓)

咸安:主题活动接地气

4日在咸安区桂花镇镇政府会议室,30余名机关党支部党员齐聚一堂,认真学习党章。

与此同时,桂花镇13个村级党组织、7个政府党组织等23个支部同时开展“主题党日+”活动,结合实际情况,组织党员开展“三会一课”、学党史讲党史、重温入党誓词、帮扶困难群众等活动。

在向阳湖镇斩关村1组,镇包村干部孙旺生来到患病老党员黄炳香家里,为她送去“主题党日+”活动的学习资料和慰问金。“感谢你们送资料上门,送学上门,我一定会继续努力学习,为家乡发展作出自己的贡献。”黄炳香深受感动。

黄炳香今年65岁,她把自己的一生奉献给了党。黄炳香患有脑梗死,长期住院治疗,开支巨大,生活无法自理。由于身体原因,无法正常参与党组织活动,但她一直坚持学习。

区委组织部有关负责人介绍,该区开展“主题党日+”活动,在主题上既要“上接天气”,又要“下接地气”;在内容上,既要“单打一”,又要“全面开花”;在方式上,既要“丰富多彩”,又要“党味十足”,深入理解党章的时代价值、标准遵循和实践要求,在活动中实现自我完善、自我提高。

(记者 黄柱 特约记者 胡剑芳 通讯员 李雄娟 吴剑)



市委统战部党员积极交纳党费



摄影:张大乐 袁灿 夏正锋 陈红菊



市商务局党员慰问困难群众

供水管网破裂无人管

通城供水公司:人手有限,无法按时维修

本报讯 记者程慧报道:2015年12月28日,通城县隽水镇一居民致电本报新闻热线,反映该县城区广客隆超市门前地下供水管网破裂多日无人管,自来水流入银山大道非机动车道,导致当地居民出行不便。

当日下午3点,记者在广客隆超市门前看到,人行道上,七八块地板已经破损,其中一块已被掀开,自来水正从地底下汨汨流出,沿着非机动车道漫溢。

由于银山大道正在进行全面整修施工,流出的自来水夹带着路面刷黑用的沥青材料等流向地势低洼处,近50余米的非机动车道如泼墨一般。

“除了影响美观,湿滑的路面也让人提心吊胆,进出超市不得不小心翼翼。”前来购物的汪女士说。

家住附近的曾师傅更是苦恼不已:“我每天要推着轮椅送父亲去医院检查,经过门口这段路都要搬上搬下,辛苦还在其次,关键是很不安全。”曾师傅告诉记者,供水管网破裂至少一个星期了,希望相关部门能尽快处理。

记者随后致电县供水公司,分管维修工作的黄姓负责人说,该段管网破裂,是因为大型机动车在人行道上停靠,压坏了地下供水管网。由于近期天气寒冷,导致地下供水管网破裂现象频发,公司维修人手有限,抢修任务繁重,无法按时派出维修人员。该负责人表示,将于次日上午组织维修人员对该段供水管网进行维修。

次日下午,记者再次赶到现场看到,破裂的供水管网已全部修好。



嘉鱼渔政局组织联合执法

抓获一非法捕捞团伙

本报讯 记者陈红菊、通讯员伍淑君、王恭权报道:2015年12月29日,嘉鱼县渔政局联合长航武汉公安分局嘉鱼簰洲派出所、长江咸宁海事处,展开执法行动,擒获一8人非法捕捞水产品团伙。

2015年12月28日晚,嘉鱼县渔政局接到举报,称有人在长江非法捕捞。该局立即启动水上联合执法机制,周密部署,联合长航武汉公安分局嘉鱼簰洲派出所和长江咸宁海事处,展开专项执法行动。次日上午9时15分,在长江嘉鱼簰洲江段,现场查获匡某等人正在使用违禁电捕鱼设备非法捕捞作业。

经查,该团伙由湖南岳阳籍匡某、湖北监利籍张某等8人组成,配置有3艘12米长钢质机动船和2艘木质机动船,8套船用挂桨机,现场查获非法捕捞的鲤、鮰、青、草、鲢鱼等渔获物共计427公斤。

依照法定程序,嘉鱼县渔政局将此案以涉嫌非法捕捞水产品罪移交长航公安机关立案查处。

通山政协

创新开展工作

本报讯 通讯员张远杰、焦三华、李芳报道:连日来,通山县政协创新开展“唱响六实歌、争做基层好干部”活动,有效促进了政协工作的开展。

县政协要求广大政协委员深入学习,吃透“三严三实”的精神内涵,唱好“六实”歌。即内心常吟“真实”歌,严以修身不迷茫;行间常念“平实”歌,严以用权不浮躁;独处常诵“忠实”歌,严以律己不彷徨;心装群众不虚浮,谋事唱响“务实”歌;脚踏实地不漂浮,创业唱响“扎实”歌;牢守本分不轻浮,做人唱响“老实”歌,充分发挥政协政治协商、民主监督、参政议政等功能。

立足为民办实事,该县政协争取资金160万元,为驻村点400户农民安装了自来水、进行了村庄绿化;同时,鼓励全县政协委员为公益事业捐款捐物210万元,帮扶了300余名孤残老人、贫困学生等。

马桥镇

组织安全生产检查

本报讯 记者黄柱、通讯员钱小林、杨志刚报道:2015年12月30日,咸安区马桥镇组织公安、安监、工商、食药监等部门人员,对辖内安全生产工作进行检查,加大隐患排查治理力度。

此次安全生产检查共分4个组,由镇干部、各执法人员及派出所民警组成检查小组,对工厂车间、学校食堂、烟花爆竹门店、冷冻食品活禽肉类市场、非煤矿山等多行业进行了检查。

检查组每到一处,都仔细检查安全制度落实情况、生产现场规范情况、预案及防护措施落实情况、员工培训情况、检疫和检验是否齐全、销售商品是否在保质期内、是否索票索证、进出货台账是否规范等,发现问题当即要求整改。



日前,嘉鱼县官桥镇观音寺村文化广场上热闹非凡,武汉东湖学院精准扶贫送文化下乡活动正在举行,精彩的文艺节目让群众享受了一次文化大餐。

通讯员 熊铁山 摄